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Бойова робота з неба - льотчики 39-ї
бригади нищать цілі окупантів
Пілоти 39-ї бригади тактичної авіації оприлюднили відео бойових
вильотів і результатів ударів по наземних позиціях противника

Богдан Гірник
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Льотчики 39-ї бригади нищать цілі окупантів

Льотчики 39-ї бригади тактичної авіації оприлюднили ексклюзивні
кадри бойової роботи на одному з напрямків фронту. Раніше
українські пілоти вже демонстрували результати своїх ударів по
позиціях ворога. На відео зафіксовано бойові вильоти, вихід на
рубежі, застосування зброї та удари по наземних цілях
противника. 

Відеозапис поширив офіційний Telegram-канал підрозділу. 39-та
бригада тактичної авіації наголошує, що продовжує бойову роботу
попри всі виклики. На опублікованих кадрах видно повний цикл
бойового завдання - від зльоту до фіксації наслідків ударів.
Засоби об'єктивного контролю підтвердили ураження наземних цілей
противника. Точний напрямок роботи бригади з міркувань безпеки не
розголошується.

А АрміяInform

Що відомо про 39-ту бригаду авіаторів

Пілоти 39 БрТА здійснили численні бойові вильоти, виконуючи
завдання з повітряної розвідки, підтримки наземних військ та
перехоплення ворожих літаків. Бойова авіація України продовжує
знищувати російську техніку, склади боєприпасів, командні пункти
та живу силу противника. За бойові заслуги особовий склад 39-ї
бригади нагороджений численними державними нагородами, а сам
підрозділ є одним з найбільш боєздатних у Повітряних Силах ЗСУ.

9 березня 2026 року на східному напрямку загинув полковник
Олександр Довгач - командир 39 бригади тактичної авіації, Герой
України. Він виконав сотні бойових вильотів, завдаючи ударів по
командних пунктах, військовій техніці та засобах зв'язку
противника. Попри втрату командира, бригада продовжує виконувати
бойові завдання і публікує свідчення роботи на фронті.

Тактична авіація у складі оборони України

Тактична авіація України - одна з ключових складових Повітряних
сил ЗСУ, яка з перших днів повномасштабної війни виконує бойові
завдання. Зокрема, вона завдає ударів по складах боєприпасів,
знищує мости та аеродроми, уражає командні пункти і діє в
оперативному тилу противника. 24 лютого українські льотчики
одними з перших зустріли ворога в небі, прикривали повітряний
простір та завдавали ударів по наземних цілях.

39-та бригада тактичної авіації стоїть на передовій захисту
повітряного простору України, поєднуючи багаторічну спадщину з
сучасним героїзмом. 24 серпня 2022 року підрозділ відзначено
почесною відзнакою "За мужність та відвагу". Нові відеодокументи
слугують свідченням незламності бригади та підтримують бойовий
дух у суспільстві.
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